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Яким чином і коли населення отримає  
5-доларову банкноту нового зразку?

Федеральна резервна система випускає готівкову валюту США в обіг через такі 
кредитно-фінансові установи, як банки, кредитні спілки, ощадно-позичкові організації. 
Нова банкнота США номіналом 5 доларів:

виробляється на підприємстві Бюро гравіювання та друку (BEP) у Форт Уорті, •	
шт. Техас;
доставляється до 33 підрозділів Федеральної резервної системи по всій країні;•	
поставляється за замовленням банків Федеральної резервної системи до •	
9500 одержувачів в США та в усьому світі;
розповсюджується великими банками серед дрібних банків, серед населення •	
- через каси та банкомати, а також комерційних клієнтів, зокрема магазинів та 
інших підприємств роздрібної торгівлі.

Виконавши ці численні кроки, Федеральна резервна система випустить нові 
5-доларові банкноти в обіг, і таким чином вони опиняться в руках у населення.   

Готовність до випуску в обіг

BEP розпочало поставку 5-доларових банкнот нового зразка до підрозділів 
Федеральної резервної системи в січні 2008 року. Протягом трьох тижнів з 13 
березня 2008 року всі комерційні банки, ощадно-позикові установи та кредитні 
спілки, що замовлять 5-доларові купюри в підрозділі Федеральної резервної системи, 
отримають замовлену готівку в банкнотах нового зразка. Зазвичай, великі банки 
розміщують замовлення на готівку щоденно, але не всі банки діють таким чином. У 
випадку з кредитно-фінансовими установами з меншим готівковим обігом, одержання 
ними 5-доларових банкнот нового зразка може займати декілька днів або довші 
періоди часу, в залежності від того, коли вони розміщують замовлення, та як далеко 
вони знаходяться від підрозділу Федеральної резервної системи.

Після одержання кредитно-фінансовими установами 5-доларових банкнот нового 
зразка, вони самостійно вирішують, як швидко нові банкноти будуть передані 
касирам та використані під час виконання готівкових замовлень комерційних клієнтів.  

Вже 13 березня 5-доларова банкнота нового зразка може бути випущена в обіг 
великими банками, розташованими поблизу підрозділів Федеральної резервної 
системи. Відстань, попит на готівкову валюту та політика окремих банків стануть 
вирішальними факторами, що визначать, як швидко 5-доларові банкноти нового 
зразка опиняться в руках у населення. 



Після дати випуску

Задля задоволення початкової зацікавленості населення, в період з 13 березня до 3 
квітня (протягом перших трьох тижнів обігу нової банкноти) всі замовлення кредитно-
фінансових установ на 5-доларові банкноти будуть виконуватись підрозділом 
Федеральної резервної системи банкнотами нового зразка. Підрозділи Федеральної 
резервної системи також мають в своєму розпорядженні запаси 5-доларових банкнот 
старого зразка у задовільному стані, оскільки середній термін обігу 5-доларової 
купюри складає 16 місяців. Після 3 квітня підрозділи Федеральної резервної системи 
направлятимуть замовникам банкноти старого і нового зразка, таким чином в обігу 
одночасно знаходитимуться банкноти обох зразків. Після зношення старих банкнот 
Федеральна резервна система заміщуватиме їх банкнотами нового зразка.  

Населенню не треба перейматись, адже банкноти як старого, так і нового зразків 
залишатимуться законними платіжними засобами з повної номінальною вартістю.

Наразі у всесвітньому обігу знаходиться приблизно 2 мільярди 5-доларових банкнот. 
Федеральна резервна система очікує, що в перші три тижні обігу нової 5-доларової 
банкноти в обіг буде випущено приблизно 212 мільйонів таких банкнот.
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